8 7 6 | 5 ﬂ7 4 3 2 | 1

Dettaglio A
(19— :
4=
1 ~
n =
i o g I
:~ 0 @/ — I~
:: " =
" Tl |
i < o :
. 1 \‘§
:: S,
" n e
¥ A !
~. N i
I~ =
1 A =
T BR - D
:E @ /\
N g
. :: CODICE DESCRIZIONE QTA|NR® MAGAZZINO
. n A300174A CORPO FISSAGGIO MICRO 1 |AAA000090053085
(1] EUCHNER SERIE TP
oo n H.192mm.CLOSYS
<L ny A300274A Carter di protezione micro di 1 |AAA000020043088
N sicurezza Euchner serie TP
I’ H.192mm. chiavistello Closys
J [ A600064M Staffa attuatore Euchner PLR su 1 |AAA000090055004 fe
a porta singola scorr. guida superiore
I° ADADOMOSFLANZIN|DADO FLANG M8 ZN 3 |AAA000000000109
<= ARONDPDOSE16ZI |RONDELLA M8X16 ZN 2 |AAAD00000000111
Q"‘ AVITEAF3,9X16TXZ |ST 3,9x16 TX ZN 1 |AAA000000000197
AVITEMO4X6TBEZ |TBE M4X6 ZN 2 |AAA000000000698
BT AVITEMO4X8TBEZ |TBEI M4X8 ZN 2 |AAA000000000011 [~
AVITEMO5X35TBEZ |TBE M5X35 ZN 4 |AAA000000002120
AVITEMO8X35TSZI |TSEI M8x35 ZN 1 |AAA000000000373
1 11 |AVITEMOSXS5TEZI |TE M8X55 ZN 2 |AAA000000000337
N i 12 |AVITEMO8X70TEZI |TE M8x70 ZN 2 |AAA000000000113
N 13 |AVITEMOSX90TEZI |TE M8x90 ZN 2 |AAAD00000000114 |g
1 14 |EUCHNER ATTUATORE EUCHNER 1 |AAA000000002490
N 059_440_9 C0D.059440 (OPTIONAL)
N 15 |euchner_087400_T |FINECORSA EUCHNER SERIE TP3 - | 1 [AAA000000003643
e 1 P MOD.TP3-2131-024-M NR.084142
A ] (OPTIONAL)
N Quote generali escluso dove Codice prodotto Materiale Tratt. sup. [
™~ diversamente indicato: UNI 2768/1 Dimansion
o/ N Firma oaa | AKFCEUTP32142S1
<> Dis. |A. DiBella  p5/0322014 KIT FINECORSA MICRO EUCHNER TP3 SU PORTA SINGOLA £§5°1' kg
[ ot SCORREVOLE CON GUIDA SUPERIORE M40 P20 - p
Approv.|
° Nr. disegno: Nr. conferma ordine: A
| @ICCESS | AK0000S1U040_EUCHNER_TP3
o y & ure E}@ Oﬂgwa\c SSC?‘ZZALA Formato: A2 Foglio: Rev.
ACCESS - Safety reserves all rights on this drawing and forbids any reproduction or conveyance to third parties without written authorization.




